## 关于母爱的演讲稿(34篇)

关于母爱的演讲稿(精选34篇)

关于母爱的演讲稿 篇1

俗话说母爱如山,妈妈小时候对我要求很严格,这应该也算是 一种爱吧1

小时候我很淘气,经常不听妈妈的话,和小伙伴们一起玩,有 的时候要么是中午不回家吃饭,要么是到了晚上很晚的时候都不回 家,所以妈妈经常很担心我,每次天都黑了我回家后妈妈就要骂我 一顿,说我让她担心了。

有一次我又违背了妈妈的话,直到晚上九点多了才回到家,因 为这一天我和小伙伴们到河里玩水,还被别人发现了,说要个哦素 我们的家长听,于是我们这群小孩子都很害怕,知道如果家长知道 了一定会打我们的。于是大家就商量着晚点回家,等家里找的时候 再回去,这样家里人因为担心我们就不会打我们了。说办就办,于 是我偷偷的藏在了家里后面的小山包上密切的注意这家里动静

等到很晚的时候,妈妈见我还没有回家,就在家门前张望起来,不停的叫着我的名字。我看到妈妈很着急的样子,很想立刻就走出来,可是又想到了小伙伴们的话,于是我就一直到了很晚很晚才回家。

一进家里,只见妈妈在哪里打电话,我才可能是和我的小伙伴们家里打电话吧,我浅浅的走进了家门。妈妈一看见我,就冲了过来,质问我说:今天一天到了那里。我当然没有说实话。妈妈见我不说实话就生气了,可能伴随着找比到我的怒气,也可能是因为我没有说实话的原因,反正她的巴掌扇了下来,妈妈重重的打了我一巴掌。妈妈严厉的对我说:叫你去玩水,叫你不说实话,小小年纪就学会了撒谎,长大了那还得了。妈妈带着牛气狠狠地打了我一顿,从那以后我就再也不会不听话了,因为我有一个严厉的妈妈。

正式因为妈妈的严厉让我在成长的旅程中越来与优秀!

关于母爱的演讲稿 篇2

尊敬的老师,同学们:

## 大家好!

感恩节的时候,在思虑该怎样用我笨拙的文字描绘出母爱时, 我发现,母爱像天空般无边无际,如大海般广阔无垠,沐浴着爱的 阳光,洋溢着无言的新情,时间、空间会慢慢改谱,而唯一不会变 的,是那一颗恒的爱心,这颗爱心所蕴含的柔情似一根红丝带,飞 过高山峻岭,飘过江河湖海,牵系着颗颗炽热的心,撒播着深切永 恒的情。我们是快乐的,是幸福的。 也许,在座的一些朋友们会像我一样,有一位很普通的母亲。 她没有骄人的面孔,没有华丽的外衣,没有出色的工作和事业。她 也许只是一个小职员在一个平凡的岗位做着她应做的工作,拿着她 应得的薪水;也许她一闲下来,就整日里唠唠叨叨让你好不心烦; 也许你会觉得,她只在乎你的成绩而不在乎你学习以外的品行;也 许你会觉得,她的卑微会让你在同学面前抬不起头来······

后面有许许多多的"也许"可以倾诉,但是也有许许多多的"假如"在等待你的倾听。假如,她在十月怀胎时,并没有选择你,你还会在意天下抒发你对世界的热爱吗?你还会在教室里诵读你喜爱的文章吗?你还会在游戏中体会生命的的真谛吗?或者,你还会在某个夜晚或白天与她因一点小事而争论不休吗?

记得有一次在与母亲争吵过后,我对父亲说起母亲的种种错误 以及对我的不理解。父亲这时很严肃地说了一句话,至今让我记忆 犹新一一即使你的母样有千错万错,她终归是你的母亲。这句话终 于让我觉醒!是啊,她让我有了生存的权利,让我享受了来到这世 界上的幸福和美好,我应该满足了,应该对她感恩戴德并终身报答。 何况,她并没有将幼小的我弃置一旁,并县还教我说话,穿衣,让 我接受教育,让我获得欢乐。相比之下,那小小的唠叨又算得了什 么呢?那善意的批评又算得了什么呢?

母亲,生命来自您,风霜雪雨的交织中有您不倦的身影;快乐来自您,锅碗瓢盆的交响里有您不断的叮咛;无私来自您,岁朋织

就的白发里有您不变的期待;爱来自您,沧海桑田的变迁里有您温暖的笑脸。

是否可以,为您扶起倒掉的酱油瓶子,做一次自己每天都会享用的早餐;是否可以,为您按摩劳累的`双肩,将饭后的碗筷用清水洗刷,是否可以,为您摘掉鬓边的白发,用名牌的护肤品将您装扮;是否可以,放弃一些自己快乐的时间,挽着您的手,与您一同享受一次美好的春天!

关于母爱的演讲稿 篇3

尊敬的老师,亲爱的同学:

大机会,我是初二1班的沈,我演讲的题目是:感恩母爱。

每个人的生命都是母亲给予的,母亲是我们最应该感恩的人。

母亲,十个月的悉心照料;小心翼翼之后还要费尽九死一生的力气诞下那一个幼小的生命,这是无法用言语来描述的伟大的爱。孩子从来都是都是母亲的心头肉,为了自己的孩子,任何事情都难不倒爱孩子的母亲,甚至可以是付出自己的宝贵生命,这种恩情报答得了吗?

日常生活中,母亲对你的一言一行那都是对你的点点滴滴的的爱,唠叨一句,关心一句,是世界上最美丽的语言;盖上被子,备好换季用的衣服都是感人的动作。慈母手中线,游子身上衣,伟大的母亲背后付出的汗水,艰辛,你知道吗?

光了解母爱的伟大就够了吗?母爱是报答不完的,但并不是这样就不报答。恰恰相反,我们应该做得更多,应该要怎么做?可以做的多了呢!尽量少去顶撞父母,唠叨的话也得听到耳朵里面去,并且这么多的事情,你一件也做不到?好好学习,认真学习,不要辜负了她们的期望。

同学们,你们了解你们的母亲的够多吗?她的生日,年龄,爱好,你都知道吗?恐怕比对好朋友的了解少得多了吧。你们母亲工作的艰辛,对你们教育的不容易,这些付出,还比不上朋友?

孝是人间人民的传统美德,让这些美德也成为你的美德吧,我们一起感恩母爱吧,我们一起感恩母爱吧!感恩这个世界上最没的爱,母爱!

我的演讲到此结束,谢谢大家。

关于母爱的演讲稿 篇 4

亲爱的老师同学:

大家好,我国旗下演讲的题目是:感恩母爱。

有人说,忘记感恩是人的天性,但母爱的温馨提醒着我们每一个人,要有一颗感恩的心。

记得小时候,爸爸出差在外地,而我又半夜突发高烧,是妈妈用她那瘦弱的肩膀把我送到了医院。妈妈的胆子很小,甚至连打针都会害怕得晕过去。可是那天晚上,妈妈独自一个人跑在空荡荡的马路上。那时我们还住在郊外,黑漆漆的夜里,连车辆都很少经过,对于妈妈来说,把我送到医院是需要多么大的勇气呀!这一切都是因为爱呀!

爱是纯的,心是诚的,母爱是真实的,母爱是永恒的,母爱是 温柔的。

回首过去五千多个日子, 母爱时时刻刻围绕在我心中。

记得那年夏天,我因为要上补习班,所以妈妈毫不犹豫的答应来回接送我。啊,那是八月的中旬,太阳毒辣辣地顶在头上,连院子里的小狗都伸出了舌头,趴在树荫底下,有气无力地喘着粗气。妈妈却毫不退缩的准时接送我。我不敢想象,在那样的情况下,妈妈是如何冒着烈暑穿梭于补习班和家中的。只记得妈妈那时候黑了,也瘦了。可是她却半打着玩笑说:"真值,你又学了只是,我又减了肥,一箭双雕呀!"说完开心地笑了起来。

淡看世事去如烟,铭记恩情存如血。同学们,你们是否也有过这样的经历呢?一时兴起的"感恩"是一种负担。真正怀有感恩之心的人,是不会因时间而淡忘母爱的温情的。在以后的日子里,要记着,曾有一个帮我,爱我的人,让我感激流涕。

感恩的心是一条悠远的小溪,滋润着母爱的伟大。同学们,母 爱无价,让感恩母爱的心留在今后的每一天吧!

关于母爱的演讲稿 篇 5

是母亲生育我们,是母亲把我们抚养长大。

母亲的爱是无私的,世上只有妈妈好老师也教导我们母爱是无私的,母爱为什么无私?

只有我们自己才知道;父母简易朴素供我们上学、吃不饱穿不好。 这些说明什么?那就是爱,考试不好母亲没有批评我们而是一二再再 而三的鼓励我们说:没事,以后再好好努力就行了。

生活的一些小事都可以显现出来母爱是无私的,比如:你生病的时候,你要什么母亲给你什么。

你不愿写作业时母亲逼你学, 那也是为你好。

父母都希望我们将来考上个重点大学,成为对国家、社会有用的人才,不像让我们成为好吃懒惰的人。

我希望母亲以后不要再去这么辛苦的过日子了。

我在这里向全球的母亲说一声:妈妈您辛苦了。

关于母爱的演讲稿篇3

慈母手中线,游子身上衣。临行密密缝,意恐迟迟归。谁言寸草心,报得三春晖。从这首诗中,我们可以看出母爱的伟大,可是又有几个人去真正体会过母爱呢?

母爱是一碗热腾腾的鸡蛋面,它虽然没有生日蛋糕那样美味,那样醉人,那样令人感到惬意。但生日蛋糕只有金钱的关怀,而母亲的那一碗热腾腾的鸡蛋面却蕴含了深情,它是无法用金钱买了的,它是无价之宝!

母爱是母亲那双勤劳的双手。小时候,那双手抱着我们是那样的舒服;懂事了,那双手又总是牵着我们,让我们有了安全感;少年时,那双手又为我们洗衣、缝衣服,让我们穿上漂亮、暖和的衣服。多勤劳的一双手啊,它伴随着我们成长!

母爱是母亲脸上深深的皱纹。她的皱纹那里来的呢?是为我们起早贪黑而来的。母亲这样含辛茹苦的照顾我们,我们难道不应该回报她吗?

而最现实的回报就是好好学习。同学们让我们为了母爱也为了自己好好学习吧!

关于母爱的演讲稿 篇 6

尊敬的老师,亲爱的同学:

大家好!

我演讲的题目是: 感恩母爱。

每个人的生命都是母亲给予的,母亲是我们最应该感恩的人。

母亲,十个月的悉心照料;小心翼翼之后还要费尽九死一生的力气诞下那一个幼小的生命,这是无法用言语来描述的伟大的爱。孩子从来都是都是母亲的心头肉,为了自己的孩子,任何事情都难不倒爱孩子的母亲,甚至可以是付出自己的宝贵生命,这种恩情报答得了吗?

日常生活中,母亲对你的一言一行那都是对你的点点滴滴的的爱,唠叨一句,关心一句,是世界上最美丽的语言;盖上被子,备好换季用的衣服都是感人的动作。慈母手中线,游子身上衣,伟大的母亲背后付出的汗水,艰辛,你知道吗?

光了解母爱的伟大就够了吗?母爱是报答不完的,但并不是这样就不报答。恰恰相反,我们应该做得更多,应该要怎么做?可以做的多了呢!尽量少去顶撞父母,唠叨的话也得听到耳朵里面去,并且这么多的事情,你一件也做不到?好好学习,认真学习,不要辜负了她们的期望。

同学们,你们了解你们的母亲的够多吗?她的生日,年龄,爱好,你都知道吗?恐怕比对好朋友的了解少得多了吧。你们母亲工作的艰辛,对你们教育的不容易,这些付出,还比不上朋友?

孝是人间人民的传统美德,让这些美德也成为你的美德吧,我们一起感恩母爱吧,我们一起感恩母爱吧!感恩这个世界上最没的爱,母爱!

我的演讲到此结束,谢谢大家。

关于母爱的演讲稿 篇7

妈妈,亲爱的妈妈,你现在的身体好吗?前几天电话里说,你的老寒腿又犯了,现在好些了吗?儿子惦记你,儿子牵挂你,儿子 无时无刻不在思念着你。

那次,爸爸来电话,说你患了急性胃穿孔,住院期间茶不思饭不想,就想让我回去看看你,因为,我们娘俩已经两年多没有见面了。接到电话,儿子的心咯噔一下提到了嗓子眼,体弱多病的妈妈呀,你能经得起病魔的折磨吗?那时,儿子恨不得坐上火箭一下子飞到您的跟前,抚慰在您的身边,为你熬上一碗小米[关于母爱的即兴演讲稿(共2篇)]粥,煎上两个荷包蛋,一口一口地送到你的嘴边。可是,儿子没有做到。那是因为哪一段部队执行奥运安保任务,实在是太忙了,就连我们教导员的父亲患病,家就在部队跟前,他都没有回去照顾啊。您说,我还怎么好意思像领导请假呢?儿子只能默默地把对您老的爱,化作一种力量,用加倍的工作平添对妈妈的思念。

妈妈,今天儿子再一次地说一声对不起!对不起!对不起啦。对不起您的养育之恩,对不起您的千里担忧。

妈妈,亲爱的妈妈!儿子的心也是肉长的,看到您老两鬓霜白,皱纹苍苍,为儿的何尝不想常回家看看,只是儿子的消防工作性质是保卫着千万个像你一样的妈妈啊。

妈妈,亲爱的妈妈!我现在还珍藏着当兵时您老用丝线绣的四个字"精忠报国",就是您老的这份嘱托,才让儿子赴汤蹈火屡建战功啊。

妈妈,亲爱的妈妈!儿子永远想你,想你不要在为儿女操劳!儿子永远爱你,爱你像岳母那样激励儿子精忠报国!等儿子完成了消防大业回家后永远陪伴在您的身旁,为你洗脚、为你揉肩,为你梳头,为你点烟。

我的演讲完了,谢谢大家!

关于母爱的演讲稿 篇8

我有一位可爱的妈妈,她非常的温柔,常常关照我的学习,我的妈妈长着一个圆溜溜的眼睛,常常笑眯眯的,只要一笑,一个小酒窝就露出来了。她有一片乌黑的头发, 妈妈,每天上班回来,还要去职工大学读书,十分努力,她是单位业余的通讯员,每天回家还要写稿,有时,她还帮我做衣服,妈妈十分节俭,从小到大,我的内衣内裤都是妈妈亲手做的,绣上一些小花点缀,二岁教我识字,五岁教我记日记,记下我和妈妈的感情。

为了我的生活和学习,您一直操劳不已,早起晚睡,今年三月的一天,天空下起鹅毛般的大雪,清晨起来,外面是白茫茫的一片,妈妈,您当时习惯地问我: "嘉嘉,早饭你想吃什么?"我说: "下雪天,我们去吃杨裕兴的面,正好可欣赏外面的雪景。妈妈二话没说,给我换上厚实的外套,长筒的靴子,拿了雨伞,我们一起出了门,外面的行人小,雪厚厚地铺在地上,稍不小心,她就摔了一交,妈妈紧紧地握着我的手,把伞往我的头上斜过来,走不多远,妈妈的身上已是一片雪花,而我身上只有一点雪花,走着走着,我的脚底一滑,身体失去重心,妈妈抢过身来,把我抱紧,自己却差点摔倒。到了面馆门口,妈妈帮我身上的雪花抹干净,自己随便怕了两下,赶紧到面馆点了我爱吃的牛肉面,自己吃的是杂菜面,妈妈就是这样,让我吃好睡好学习好,对自己总是随便。

妈妈你就象山谷上的泉水,细细地滋润我,鼓励我学习上前进。 关于母爱的演讲稿 篇 9

尊敬的各位领导,亲爱的老师,同学们:

当有人问我: "人世间最珍贵的东西是什么?" 我会毫不犹豫的回答: "母爱"。为什么会这样说呢?因为母爱无价。可以说,在我记忆的深处和成长的岁月里,母爱始终伴随着我,激励着我不断前行,让我感受着生活的喜怒哀乐,体验着人世间的冷暖甘苦。

在我"哇啦哇啦"哭闹着来到人世间的时候,是母亲她那柔软 的手掌轻抚着我稚嫩、无知的心灵,让我感知那份纯真、无私的爱; 在我呀呀学语,蹒跚学步时,是母亲用她那温柔的目光、慈爱的话 语鼓励着我要勇敢地面对生活中的每一次挑战:在我嬉闹、玩耍,忘 乎所以的时候,是母亲用严厉的语调对我说:"孩子!别玩过头了。" 一句简单的话,是在提醒我千万不可玩物丧志、游戏人生;在我考试 失利,成绩下降之时,母亲就冲我大喊一声:"是强着,就应在哪 里跌倒哪里爬起。"在我与同学发生摩擦、争吵时,她会语重心长 地对我说: "孩子,人生在世,惟'情谊'二字最重。"……我想 说的话实在是太多太多了,但我此时此刻最想说的就是:妈妈!您真 好!你是天底下最正直、最淳朴、最善良、最无私的妈妈。您用您毕 生的精力和心血辛勤哺育着您的儿女, 但您却从来都不喊一声 "累",从来都不向儿女索要过什么?当有人在您面前问起:"您这 样辛苦,到底为啥?"您笑着说:"就为儿女将来能有出息,能过上 幸福快乐的生活。"是啊!为了儿女,您日夜操劳、四处奔波,很少 有偷闲的时间。您的头发变白了,您的皱纹变多了,您的手掌变粗 了. 您的面庞变得苍老了, 您的声调变得低沉了, 您的笑容变得暗 淡了。而唯一没变的却是您对儿女的爱,这种爱变得越来越深沉厚 重,变得越来越绵长悠远,变得越来越让人回味无穷。若问世间情 为何物?那就是亲情——母爱。同学们,你们感受到了吗?感受到了 那份来自母亲的浓浓爱意了吗?如果感受到了,就请向他们说一声: "妈妈, 您辛苦了!"

我的演讲到此为止,谢谢大家!

关于母爱的演讲稿 篇 10

如果世界上只剩下一种爱,那么我希望是:母爱。您一定还记 得,刚出生的我,那如此可爱的模样,因为您没次看到我月的照片, 眼睛里都充满了快乐的光芒。您一定还记得, 儿时的我, 拽着您的 衣角跟在您的身后,其实那是因为您胆小的孩子害怕黑暗中一个人 的孤单。您一定还记得, 那年你去别的城市进修学习, 不懂事的我 把您的胳膊掐的通红,而您却总是责怪自己不应该离开孩子!您一定 还记得, 我学骑车的时候, 您在身后扶着扶着, 渐渐放开可手, 而 我也就学会了骑车,也许您也想到了我今后的人生,您将渐渐放开 手任我去飞翔。您一定还记得,中学时,您在我学习的身影后,默 默注视,偶尔送来一杯水、一个苹果。 您一定也记着,高考的前 一天晚上,我一夜没睡,您和父亲也陪了我一夜,您在我额头上轻 轻的抚摸,至今留在我的心中,因为那给了我勇气。您一定也记着, 每次大学的假期,我象小鸟一样飞了回来,却总有飞了出去。 您 的记忆中一定还记录着儿子从胎儿到如今二十几岁的小伙子的每一 个细节,每一个点点滴滴,我相信,我知道,您一定记得!!!

是的,孩儿已经长大,已经长的比您、比父亲还要高;是的,孩儿已经长大,已经离开家乡,在遥远的异乡努力求学;是的,孩儿已经长大,再不会钻在您的怀里,再不会拽着您的衣角,再不会害怕黑暗。但您的怀抱永远是孩子最温暖的回忆。如果说孩子是一艘乘风破浪的船,那您的怀抱就是这艘船远航的起点&&一个无风无雨的港湾。如果说孩子是一只自由飞翔的风筝,那您期盼的目光就是那根不会断线,牵挂着他,惦念着他,祝福着他,孩子也永远不会非出您的视线! 我总认为,我是一个无法用优异成绩回报父母的孩子。在我孤单的时候我会想到母亲那博大深沉的爱,于是我便不再孤单;在我疲倦的时候,我会想到母亲眼角的皱纹和头上的白发,于是我就振作精神、继续前行。

我无法再用语言表达我对母亲深深的敬意,因为泪水已经浸满了我的眼眶,我只是希望,我们所有的儿女们,在母亲节这一天,对我们伟大的母亲说一句:妈妈,我爱你!!!&&我们的妈妈就因为这么简简单单的一句话,早已经流下满足的泪水了。

## 关于母爱的演讲稿 篇 11

在炎酷的夏天里,母亲像一棵大树,为我遮挡强烈的阳光;在凉爽的秋天里,母亲像一阵微风,为我吹来瓜果的清香;在寒冷的冬天里,母亲像一团火焰,为我暖和冻伤的小手和小脚;在初醒的春天里,妈妈像一棵小草,带来的了春天的第一抹绿色。

一天,在上学的早晨,我懒洋洋的从床上下来,妈妈递给了我一件绿毛衣,说:孩子今天天冷,把这件毛衣穿上吧。我极不情愿的瞥了一下绿毛衣,想起了上一回有一位同学在班里穿了一件像这样的款式一样的黑毛衣,结果被同学们骂成了一只黑乌鸦。我想如果我穿上了这件绿毛衣上学校的话不被其他同学骂成一只青蛙才怪呢!

我生气地对妈妈说:妈我才不穿呢!我才不穿这件青蛙皮呢!妈妈白眼看了我一下,生气的说:孩子,如果你不穿,你今天的数学卷子就不要让我签名了!想起昨天的数学卷子还没有签名,我只好极不情愿的套上了那件青蛙皮,走出了房门。

妈妈看见我穿上了绿毛衣,于是走进了卧室给我把数学卷子签 名并放进书包里,又走进厨房里刷她的碗去了。我喝了一碗牛奶脱 下绿毛衣放在床板上背起书包往学校跑。

在半路上,街上的人没有多少,就连仅有的几个行人也匆匆的朝一栋栋楼房走去,路边的小树也不知是哪位好心人给它们穿上了衣服。现在别说是青蛙皮了,就连树皮我也愿意扒下来穿上。

路灯坏了,也许修理工会很快奔来,而我的泪珠碎了,谁又能帮我缝合?

现在我的脑海里曾多次浮现这样一个画面:妈妈正在我身后追我手里拿着绿毛衣,叫着我的乳名。

忽然,不知是谁在我身后叫我,我转过头,啊,原来是妈妈!妈妈穿着单薄的衣服,一双黑色的大拖鞋,散着头发,出现在我的面前。泪水充满了我的眼眶,我一下子冲进妈妈的怀抱里大哭起来。妈妈用手抚摸着我的额头,笑着说:孩子没事快穿上毛衣吧别冻着!我用余光瞥了一下妈妈,皱纹已经爬上了妈妈的额头,长长的头发里散落了几根银丝,我又哭了起来。

是啊,妈妈为我操碎了心,原本乌黑的长发中已经散落了几根银丝;原本细嫩的手指已经变得粗糙了;原本光滑的额头已经变得皱纹浅布了。这些种种变化,都是为了我,而我却常常惹妈妈生气,我曾经向妈妈有说过一声:妈妈,您辛苦了?

那一幅画面永远在我心中, 永不磨灭!

我想对妈妈说:我爱你。您辛苦了!

关于母爱的演讲稿 篇 12

敬爱的老师,亲爱的同学:

父母都是"望子成龙,望女成凤",把一切的期望都寄托在孩子身上。我的母亲也不例外,她对我的关怀,疼爱以及期望,是难以用世界上任何华丽的词藻形容的。母亲的爱渐渐融入我心,我对母亲的敬佩也油然而生……

阳春三月,您挥着青丝的棉线,在我那破旧不堪的衣服上挥舞。 您怀着对我期望的远大抱负,融于心血,融于汗水。您用那滚烫的 赤子心灵,期待我的成就。您那谆谆教诲,让我成长,让我懂得爱 的源头——母爱。

永恒的母爱即刻化为氤氲在神州大地之上的一种职责。

在应对重重叠嶂时,您总是任劳任怨、又不畏艰难困苦;您就像苍松一样傲然挺立。

第一次失败是一次竞赛的失败。还记得当初我怎样充满信心地 走入考场的,还记得教师是怎样地信任心,把仅有的参赛名额给了 我的,更记得父母听到我将要参加竞赛是何等的欣慰,可是······

坐在窗前,夜似乎很深了,空寂的天空悬着一轮残月,月光洒在地上,仅有黑黑的影子。不知不觉中,妈妈来到了我的身后,她意味深长地看着我,许久都没有说什么,但我明白,妈妈比我更难过。不明白过了多久,妈妈打破了这沉静:"孩子,这次没考好,妈妈不怪你,只期望你不要气馁,要做一个坚强的人。"虽然仅有短短的几句话,却悄然抚平了一颗受伤的心。

自从初中以后,我开始渐渐明白:妈妈的严厉,也是一种爱,有时看起来十分残酷,不近人情,可是这种爱,给了我无穷的动力,在学习上取得了一次次令人羡慕的成绩。她陪我走过的风雨,经历坎坷。为我的前程铺好了爱的柏油路,让我看见美丽的彩虹在天边划过,让我相信这一切的信赖源于母亲的那双手。

母亲的爱如涓涓细流,虽无声,却能够滋润干枯的心灵,它平凡,却在平凡中孕育着一份惊人的伟大!有时,母亲是灵丹妙药,能够拯救那病入膏肓、行将就木的灵魂,有时,母爱又是人生路上的一盏明灯,引导我们走出迷途,追随光明。"谁言寸草心,报得三春晖。"这份沉甸甸的母爱,有谁能够掂出它的分量,又有谁能够真正偿还呢?

关于母爱的演讲稿 篇 13

大家好,我叫,是许昌市文化街小学三(3)班的学生。今天, 我演讲的题目是《母爱》。

爱有许多种,它们代表着不同的意义。父母对子女的爱,那是 无私的;朋友之间的爱是纯洁的;我们对不幸者的爱,那是真诚 的……我觉得最让我感动的就是妈妈对我的爱,让我感动不已。

就在前几天,天下起了大雨,放学后,我在学校外面等妈妈。 我左顾右盼, 东张西望的等着妈妈。心想: "雨下的这么大, 妈妈 怎么还不来接我呢"?过了一会儿,一个熟悉的声音响起:"宸 宸"。哦,是妈妈来了。妈妈来到我的面前,赶紧拿出抹布把电动 车的座位擦干,因为怕风把雨伞打反,妈妈就让我反过来坐在车上。 妈妈骑着车向家驶去,我坐在妈妈的身后,妈妈的身子就像一堵墙 一样,为我遮挡着风雨。过了一会儿,我想知道妈妈怎么样了,就 回过头来看妈妈, 虽然我看不见妈妈的全身, 这时的妈妈裤子已经 全湿了。等到了家里,妈妈除了背上一小块没有湿,其他地方全湿 了,而我只不过是脚上有一些水。我问妈妈:"冷不冷:"?妈妈 说:"没事,不冷"。接着妈妈开始摸我的衣服。边摸边说:"还 好,没湿"。我对妈妈说:"你的衣服全湿了,赶紧换一下吧"。 妈妈说:"没事,我一会儿就换,你赶快去换鞋吧"。我的眼睛都 酸了,妈妈为了我,可以付出一切,她的心里只有我,没有她自己。

妈妈这么爱我,我一定要报答她。

我的演讲完了,谢谢大家!

关于母爱的演讲稿 篇14

亲爱的同学们:

大家好!

母亲像什么,母亲像天使把一点一滴汗水撒在我们的心里。

母亲是什么,母亲为我们打开成长的大门,母亲是上帝派下来 哺育我们的天使。

世上有一种爱最伟大,那就是母爱!世上有一个人最值得我们回报,那就是母亲!

是啊,转眼间我已经十五岁了,在这十五年的时间里,您为我付出很多很多。我要感谢您—母亲,感谢您赐予了我生命。感谢您对我无微不至的关心、照顾。

记得在我三岁那年,我的体质很差,经常感冒发烧,而且多数是在半夜。每当我一发烧,您就连忙起床,衣服也顾不上披一件赶快给我找出药让我服下,然后坐在我的身边,用棉球蘸点酒精擦我的额头、手心等处,每隔两分钟擦一次,每隔十五分钟检查一次体温,就这样直到我的烧退了一点您才安心躺下,而这时天也快亮了。第二天一早您又背着我去医院。看着您疲倦的面容和熬红的双眼,我心里很难过。

母亲,您不仅在生活上关心我,而且还教会我怎么做人。教会我向困难挑战,在困难面前不低头。所以我要感谢您——母亲,感谢您对我的教育。

关于母爱的演讲稿 篇 15

亲爱的老师们同学们:

## 大家好!

今天我演讲的题目是《母爱无边》。

时光飞逝,岁月如歌。从我们呱呱坠地,到成长为一个个意气 风发、昂扬向上的少年,感受最深的莫过于母爱。母爱是宽广的, 母爱是伟大的,母爱是深厚的。在母爱的呵护下,我们茁长成长;在 母爱的环绕里,我们幸福健康。对于新时代的少年来说,不能只享 受母爱,更应该学会感恩。 我的母亲是一名护士,每天的工作非常忙碌。特别是近段时间,母亲的单位正在晋级三级甲等医院,她的工作更加忙碌了。母亲每晚都会开会加班,拖着一身疲惫回到家已经是深夜时分。但是别管是多晚回家,别管是身体多么疲惫,母亲每天早晨都会早早起来给我做早饭,伴随着母亲的是依稀露出鱼肚白的黑夜凌晨。我的口味比较挑剔,经常挑三拣四。母亲总会想方设法的给我变着花样做早餐,今天炖鱼,明天炒鸡,后天又会给我包水饺。尝着香喷喷的饭菜,我看到母亲的头上又增加了几根白发,额头上又增加了几道皱纹,我真心疼!

除了在生活上照顾我,母亲还特别关心我的学习。成绩进步了,母亲送来祝贺夸奖;考试没发挥好,母亲没有责骂,而是送上鼓励宽慰。为了提高我的学习成绩,母亲主动和我打起了配合,当起了我唯一的学生。母亲学习很认真,英语、数学、语文,包括历史、地理,生物,她都会让我给她细细的讲一遍,针对容易出现的问题,都会提出来,让我在讲解的过程中好好体会。有一次,母亲单位上有重要任务,回到家时已经是深夜。看到母亲疲惫的样子,我说:妈妈,今天就不学习了吧。母亲用手理了理头发,立刻就像扫清了疲倦,说咱们接着学,做什么事情都要有恒心,坚持就能够实现自己的理想。说完母亲就拿起课本,认认真真的又做起了我的学生。半个小时之后,我结束课程上床睡觉了,母亲又拿起自己的专业书籍开始了新的学习。母亲总是这样,只有把我的'事情做完之后,她再去忙自己的活。看着母亲疲惫的样子,我真心疼!

唐代诗人孟郊的《游子吟》中写道:谁言寸草心,报得三春晖。 同学们,为了母亲的微笑,为了明天的收获,让我们向着理想努力、 努力、再努力吧!

我的演讲完毕,谢谢大家!

关于母爱的演讲稿 篇 16

尊敬的各位领导,老师,亲爱的朋友们:

大家好!今天,我演讲的题目是《母爱无垠》。

前几天,在我慢慢思虑该怎样用我笨拙的文字描绘出母爱的深厚,或者用一个词来形容母爱的真挚,再或者用简洁的语言来向您倾诉我对母爱的理解时,不经意间,我看到一篇名叫《母爱无言》的文章。细细品读后,我忽然明白,母爱像天空般无边无际,如大海般广阔无垠,沐浴着爱的阳光,洋溢着无言的亲情,我们才是快乐的,才是幸福的。它是爱的最高境界。于是,我改动了一个字,成为今天的演讲主题。

首先, 我想先向大家讲述这样两个有关母亲的故事。

第一个故事发生在一位游子与他的母亲之间。游子探亲期满离 开故乡,母亲送他去车站,儿子旅行包的带子突然被挤断。眼看就 要到发车时间,母亲急忙从身上解下裤腰带,把儿子的旅行包扎好。 解腰带时,由于心急又用力,她把脸都涨红了。儿子问母亲,您怎 么回家呢?母亲微笑着说,不要紧,慢慢走。

多少年来, 儿子一直把母亲这根腰带珍藏在身边。多少年来, 儿子一直都在想, 他母亲没有腰带是怎样走回几里地外的家中的。 第二个故事发生在一个犯人同他的母亲之间。探监的日子,一位来自贫困山区的老母亲,经过乘坐驴车、汽车和火车的辗转,探望服刑的儿子。在探监人五光十色的物品中,老母亲给儿子掏出用白布包着的葵花籽。葵花籽已经炒熟,老母亲全磕好了。没有皮,白花花的像密密麻麻的小雀舌。

服刑的儿子接过这堆葵花籽,手开始颤抖。母亲亦无言语,撩起衣襟拭泪。她千里迢迢探望儿子,卖掉了家里的鸡蛋和猪崽儿,还要节省许多开支才凑足路费。来前,在白天的忙碌后,晚上在煤油灯下嗑瓜子。磕好的瓜子肉放在一起,看他们像小山一点点增多,没有一粒舍得自己吃。十多斤瓜子磕亮了许多夜晚。

服刑的儿子垂着头。作为身强力壮的小伙子,正是奉养母亲的时候,他却不能。在所有探监人当中,他母亲衣着是最褴褛的。母亲一口一口磕的瓜子,包含千言万语。儿子"扑通"给母亲跪下,他忏悔了。

这是两个多么令人刻骨铭心的心理历程啊!这母爱深入骨髓,融入血脉,牵动着每一根神经,令风云为之变色,草木为之含悲!真挚深切的母爱散播在空气中,令人悴然心动。沧海桑田,斗转星移。时间、空间改变了许多,而唯一不变的,是那一刻永恒的爱心,这颗爱心中所蕴含的柔情似一根红丝带,飞过高山峻岭,飘过江河湖海,牵系着颗颗炽热的心,撒播着深切永恒的情。母爱的深,母爱的醇,母爱的浓,母爱的久,令其他任何一种情感都逊色三分。

也许,在座的一些朋友们会像我一样,有一位很普通的母亲。 她没有骄人的面孔,没有华丽的外衣,没有出色的工作和事业。她 也许只是一个小职员在一个平凡的岗位上做着她应做的工作,拿着 她应得的薪水;也许她一闲下来,就整日里唠唠叨叨让你好不心烦; 也许你会觉得,她只在乎你的成绩而不在乎你学习以外的品行;也许 你会觉得,她的卑微会让你在同学面前抬不起头来······

后面有许许多多的"也许"可以倾诉,但是也有许许多多的 "假如"在等待你的倾听。假如,她在十月怀胎时,并没有选择你, 你还会在蓝天下抒发你对世界的热爱吗?你还会在教室里诵读你喜爱 的文章吗?你还会在游戏中体会生命的真谛吗?或者,你还会在某个 夜晚或白天与她因一点小事而争论不休吗?!

我记得有一次在我与母亲争吵过后,我对父亲说起母亲的种种错误以及对我的不理解。父亲这时很严肃地说了一句话,至今让我记忆犹新——即使你的母亲有千错万错,她终归是你的母亲。这句话终于让我觉醒!是啊,她让我有了生存的权利,让我们享受了来到这世界上的幸福和美好,我们应该满足了,应该对她感恩戴德并终身报答。何况,她并没有将幼小的我弃置一旁,并且还教我说话,穿衣,让我接受教育,让我获得欢乐。相比之下,那小小的唠叨又算得了什么呢?那善意的批评又算得了什么呢?

血总浓于水,情莫过于亲。母爱如一股涓涓细流,虽无声,却能够滋润干涸的心灵。它平凡,却在平凡中孕育着一份惊人的伟大!有时,母爱是一剂特效药,可以拯救那病入膏肓,行将就木的灵魂;有时,母爱又是人生海洋上的一座指路明灯,引导我们走出迷途,追随光明。"谁言寸草心,报得三春晖",这份沉甸甸的母爱,有谁能够掂出它的分量,又有谁能够真正偿还呢?

母亲,生命来自您,含辛茹苦,风霜雪雨的交织中有您不倦的身影;快乐来自您,始终如一,锅碗瓢盆的交响里有您不断的叮咛; 无私来自您,全心给予,岁月织就的白发里有您不变的期待;幸福来自您,笑对艰难,沧海桑田的变迁里有您温暖的笑脸。

是否可以,为您扶起倒掉的酱油瓶子,做一次自己每天都会享用的早餐,让您在清晨就闻到它的香甜;是否可以,为您按摩劳累的双肩,将饭后的碗筷用清水洗刷,让您在饭后可以清松地休闲;是否可以,为您摘掉鬓边的白发,用名牌的护肤品将您装扮,让您在美丽的妆容中绽放笑颜;是否可以,放弃一些自己玩乐的时间,挽着您的手,快乐地享受一次美好的春天!

尊敬的各位领导,亲爱的老师,同学们当有人问我:"人世间最珍贵的东西是什么?"我会毫不犹豫的回答:"母爱"。为什么会这样说呢?因为母爱无价。可以说,在我记忆的深处和成长的岁月里,母爱始终伴随着我,激励着我不断前行,让我感受着生活的喜怒哀乐,体验着人世间的冷暖甘苦。

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问:

https://d.book118.com/307136102111010001